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Výzva všem obětem opatření a očkování: Celoevropské podávání
trestních oznámení!

infokuryr.cz/n/2024/01/25/vyzva-vsem-obetem-opatreni-a-ockovani-celoevropske-podavani-trestnich-oznameni/

Po trestních oznámeních podaných Uwe Kranzem a Marianne Grimmenstein z občanské iniciativy
komunitní sociální lobby proti osobám odpovědným za dohodu Pfizer by nyní měl následovat
další krok, který zajistí, že oběti koronavirových opatření a očkování se dočkají spravedlnosti:
Marianne Grimmensteinová volá všichni Oběti a jejich příznivci podat trestní oznámení na
odpovědné osoby – po celé Evropě a zároveň, ideálně s doprovodnými demonstracemi.

Vyzýváme všechny k podávání trestních oznámení v celé Evropě

V prosinci 2023 náš člen Uwe Kranz spolu s Marianne Grimmenstein z komunitní iniciativy
komunitní sociální lobby podali trestní oznámení na osoby primárně odpovědné za jednání o
prodeji mezi EU a BioNTech/Pfizer u Mezinárodního trestního soudu v Haagu (ICC). ) ( viz odkaz ),
vnitrostátní trestní oznámení podle mezinárodního práva Hlavní odpovědné strany v
Německu podaly mezinárodní trestní oznámení podle mezinárodního práva u Spolkového státního
zastupitelství ( viz odkaz ) kvůli dohodě o předprodeji mezi EU a BioNTech/Pfizer ( viz odkaz ).

Jako další krok se nyní plánuje v nadcházejících týdnech a měsících podat řadu obdobných trestních
oznámení od postižených a jejich příznivců napříč zeměmi. Za tímto účelem paní Grimmensteinová
formulovala přiloženou  „Výzvu všem postiženým pandemií a jejich podporovatelům“  , ve které je
projekt podrobněji popsán. Každý, kdo by se chtěl do této kampaně zapojit, se může zaregistrovat ve
formuláři.

Výzva všem postiženým pandemií a jejich příznivcům

V posledních letech došlo v důsledku koronavirových opatření a očkování k velkému lidskému
utrpení. Bezpočet lidí bylo fyzicky – i smrtelně – psychicky a ekonomicky poškozeno. Většina z nich
nemá vůbec žádnou vyhlídku na odškodnění. Vzhledem k tomu, že celá katastrofa byla systematicky
způsobena četnými byrokraty, kteří jednají jako loutky finančních a farmaceutických společností, je těžké
pohnat odpovědné osoby k odpovědnosti.

Většina odpovědných, kteří celý proces bez skrupulí systematicky společně připravili a následně
bezohledně provedli, je na klíčových mocenských pozicích. S Big Pharma uzavřeli prodejní smlouvy,
které lidem od začátku prokazatelně škodily. Nyní se snaží popřít jakoukoli odpovědnost za způsobenou
škodu, přestože smlouvy i přes snahu utajit a nyní byly otevřené.

Vzhledem k tomu, že právní stát již ve většině zemí řádně nefunguje, je pro poškozené jednotlivce téměř
beznadějné získat odškodnění. To je důvod, proč přeshraniční aliance s oběťmi a jejich příznivci
organizuje četná trestní oznámení proti odpovědným osobám.  Trestní oznámení by měla být
podávána souběžně po celé Evropě, pokud možno s doprovodnými demonstracemi, aby bylo
podávání četných trestních oznámení obyvatelstvem vnímáno jako veřejný soud.
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Všichni lidé, kteří se cítí poškozeni opatřeními přijatými v posledních několika letech nebo kteří chtějí
kampaň podpořit, jsou vyzváni, aby se kampaně zúčastnili, aby byli konečně zodpovědní za způsobenou
škodu a ti, kteří byli zraněni, konečně získali právo na kompenzace. Podání trestního oznámení je
zdarma!

Všichni lidé, kteří jsou ochotni se kampaně zúčastnit, by měli zaregistrovat své kontaktní údaje zde na
webu MWGFD .

Každý registrovaný bude průběžně informován o průběhu kampaně. Se všemi zadanými údaji bude
nakládáno v souladu s platnými předpisy o ochraně údajů a budou použity pouze pro tuto akci.

MWGFD a občanská iniciativa komunitní lobby doufají v četné příznivce!
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